



## **В Шурышкарском районе перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в совершении убийства сожительницы**

Салехардским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу (с дислокацией в Шурышкарском районе) завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 18 апреля 2019 года в ночное время в селе Овгорт Шурышкарского района, 48-летний мужчина, в ходе совместного распития спиртных напитков, поссорившись с сожительницей, нанес ей один удар ножом в область грудной клетки слева. От полученного ранения 46-летняя женщина скончалась на месте происшествия.

В ходе предварительного следствия установлено, что мужчина и раньше причинял потерпевшей телесные повреждения. Так, в феврале 2019 года он нанес ей ножевое ранение в область ноги. По данному факту обвиняемый привлекался сотрудниками полиции к уголовной ответственности по п. «а» ч.2 ст.115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью).

По ходатайству следствия в отношении обвиняемого была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Июня 2019

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1367727>